Прямокутні координати у просторі.
Дано: А(5; -2; 1)

          В(-4; 3; 0)

          С(2; -6; -7)

Знайти: 1) периметр трикутника;

                 2) кути трикутника;

                 3) площу трикутника;

                 4) побудувати трикутник.

Розв’язання.

1) а) Знаходимо координати векторів:

  АВ = ( хВ-хА; уВ-уА; zB-zA) = (-4-5; 3-(-2); 0-1) = (-9; 5; -1)

  АС = (хС-хА; уС-уА; zC-zA) = (2-5; -6-(-2); -7-1) = (-3; -4; -8)

  ВС = (хС-хВ; уС-уВ; zC-zB) = (2-(-4); -6-3; -7-0) = (6; -9; -7)

   б) Знаходимо довжини векторів:
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Периметр: 
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Півпериметр:
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А
2) а) Знаходимо кут А:

       АВ = (-9; 5; -1)
В
С
         АС = (-3; -4; -8)
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(А = 81009׳29″

б) Знаходимо кут В:
      ВС = (6; -9; -7)
В
      ВА = -АВ = (9; -5; 1) Знаки поміняти!!!
С
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   (В = 460 20׳ 44″ 

в) Знаходимо кут С:

СВ = -ВС = (-6; 9; 7)    Знаки поміняти!!!          СА = -АС = (3; 4; 8)
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(С = 520 29׳ 47″

Перевірка:  + 
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3) а) За формулою Герона:
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   де   р = 16,33
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  б) По формулі: 
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   в) За допомогою векторного добутку:
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Відповідь: S∆ ≈ 48 кв.од.
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